

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email: info@osyape.gr

www.osyape.gr

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6932442150

Αθήνα 1 /12/2024

Αριθμ. Πρωτ.: 199

Για την κατά παραγγελία έγκριση του Οργανισμού της Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου

Θεωρούν ότι είναι υπεράνω όλων...

Στην κατά παραγγελία έγκριση του Οργανισμού της Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου και δημοσίευση σε ΦΕΚ προχώρησε η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου, αφού κατάφερε να τα δει όλα καλά και σύννομα... Δεν είδε ούτε τις απαράδεκτες ρυθμίσεις που περιείχε, ούτε τις νομοθετικές καταστρατηγήσεις, ούτε τις νομικές υπερβάσεις, ούτε τις σκόπιμες ασάφειες και οι οποίες είχαν καταγγελθεί και από πλήθος άλλων φορέων, εκτός από την Ομοσπονδία μας.

Αποτελεί δε πρόκληση το γεγονός ότι η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου ως αρχή διαφύλαξης της νομιμότητας όχι μόνο δεν είδε τίποτα, αλλά δεν είχε ούτε το σθένος να μας απαντήσει!!!!, ως όφειλε.

Φαίνεται πως κάποιοι θεωρούν ότι είναι υπεράνω όλων...

Ταυτόχρονα προκλητικό είναι και το πανηγυρικού τύπου δελτίο της Περιφερειακής Αρχής Νότιου Αιγαίου, όπου μεταξύ άλλων αναφέρει «Αξίζει να σημειωθεί ότι παρά την πολεμική που δέχθηκε ο νέος ΟΕΥ την περίοδο κατά την οποία εισήχθη στο Περιφερειακό Συμβούλιο προς συζήτηση και έγκριση, κανένας φορέας ή συλλογικότητα, από εκείνους που με καταγγελίες και υπομνήματα είχαν καταφερθεί κατά του σχεδίου του νέου μοντέλου διοίκησης της Περιφέρειας, το οποίο ελέγχθηκε για τη νομιμότητά του, δεν άσκησε το εκ του νόμου προβλεπόμενο δικαίωμα της προσφυγής κατά της απόφασης έγκρισής του»!!!

Αλήθεια, γιατί κάποιοι κάνουν τον άσχετο;

Μην μας πείτε ότι δεν ξέρουν ότι προσφυγή κατατίθεται μόνο έναντι κάποιας ολοκληρωμένης διοικητικής πράξης, και ότι τέτοια δεν ήταν η υπ' αρ. 74/27-6-2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου, η οποία αφορούσε την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Μην μας πείτε ότι δεν ξέρουν ότι τώρα, μετά την έγκρισή του από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου αποτελεί ολοκληρωμένη διοικητική πράξη και μπορούμε πλέον να ασκήσουμε αίτηση ακύρωσης, όπως και θα κάνουμε...

Γιατί κάνουν πως δεν ξέρουν ότι με το υπ' αριθμ. 146/8-7-2024 έγγραφό μας προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου, καταθέσαμε αίτημα εξέτασης όλων των νομοθετικών καταστρατηγήσεων κλπ του νέου Οργανισμού της Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου; Όταν μάλιστα και στην Περιφερειακή Αρχή το είχαμε καταθέσει και οι απόψεις της επ' αυτού ζητήθηκαν;

Πόσες σκοπιμότητες υπηρετούνται, για να δείξουν ότι όλα είναι καλώς καμωμένα...; Ρητορικό το ερώτημα γιατί τα αποτελέσματα και οι σκοπιμότητες του νέου Οργανισμού ξεκίνησαν ήδη να φαίνονται από την επομένη της έγκρισής, με τις κατά το δοκούν αυθαίρετες

τοποθετήσεις των υπαλλήλων, με τοποθετήσεις απαξίωσης υπαλλήλων που δεν ευθυγραμμίζονται με αυθαίρετες εντολές της διοίκησης, με «παράλληλα» καθήκοντα, με συνέχιση του καθεστώτος των αυθαίρετων αναπληρώσεων σε θέσεις ευθύνης κλπ.

Οι εργαζόμενοι δεν αποδεχόμαστε ούτε τις φωτογραφικές και κατά παραγγελία διαδικασίες έγκρισης του Οργανισμού, ούτε τα παρεπόμενά του με το τσαλαπάτημα βασικών αρχών οργάνωσης των υπηρεσιών και του διοικητικού δικαίου, της ιεραρχίας και διάταξης των υπαλλήλων, της τομεακής διάρθρωσης αρμοδιοτήτων, σεβασμού όλων των αρμοδιοτήτων, των κλάδων και ειδικοτήτων κλπ. Γι αυτό και θα δράσουμε προς όλες τις κατευθύνσεις.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ

ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ